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Αρχική Ενημέρωση για  το Μεταλυκειακό Έτος-Τάξη Μαθητείας περιόδου 
2024-2025 
 
Ενημερώνουμε ότι ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων συμμετοχής υποψηφίων μαθητευομένων 
για το Μεταλυκειακό έτος - Τάξη μαθητείας περιόδου 2024-2025 σχεδιάζεται να ξεκινήσει 
από την Πέμπτη 26 - 09 – 2024 και ώρα 15:00 μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος 
Διαχείρισης Μαθητείας (https://e-mathiteia.minedu.gov.gr).  

Για να συνδεθείτε στο σύστημα πρέπει απαραίτητα να διαθέτετε ΑΜΚΑ, ΑΦΜ και 

διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). 

Λεπτομέρειες για τη διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής της αίτησης θα βρείτε στον 
«Οδηγό Υποψηφίων Μαθητευόμενων» που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα. 

Υποχρέωση υποβολής αίτησης έχουν και υποψήφιοι με δεσμευμένη θέση Μαθητείας.  

Ο μαθητευόμενος δε δύναται να έχει α’ βαθμού συγγένεια με τον εργοδότη.  

Κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει μία και μοναδική αίτηση συμμετοχής για την 

ειδικότητα του πτυχίου του. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος κατέχει πτυχίο σε περισσότερες 

από μία ειδικότητες, υποβάλλει μία και μοναδική αίτηση για μία μόνο από τις ειδικότητες 

που έχει πτυχίο.  

Παρακαλούμε ενημερωθείτε και από τον Κανονισμό Λειτουργίας του Μεταλυκειακού Έτους-
Τάξης Μαθητείας (βλέπε σχετικό σύνδεσμο στην ιστοσελίδα https://e-
mathiteia.minedu.gov.gr) 

• Συνοδευτικά έγγραφα – Δικαιολογητικά Αιτήσεων Συμμετοχής 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά για υποβολή αίτησης συμμετοχής είναι τα ακόλουθα: 
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1. Απολυτήριο ΕΠΑΛ ή ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. ή ΓΕ.Λ. 
2. Πτυχίο ΕΠΑ.Λ. ή ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. 
3. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας 
4. Γνωμοδότηση ΚΕΔΑΣΥ (ΚΕΔΔΥ), για τους αποφοίτους του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. που να έχει 

εκδοθεί εντός ενός έτους από την ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων 
5. Απολυτήριο και πτυχίο του δευτεροβάθμιου κύκλου σπουδών παλαιότερων 

ισότιμων τίτλων με έγγραφο ισοτιμίας ή/και αντιστοίχισης.  

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά (αρχείο pdf) μαζί με την αίτηση συμμετοχής 

και σύμφωνα με τις οδηγίες που θα έχουν αναρτηθεί στο Πληροφοριακό Σύστημα 

Διαχείρισης Τάξης Μαθητείας. 

Επισημαίνεται ότι, η όποια επικοινωνία αποφοίτων με ΕΠΑ.Λ. καθώς και η εκδήλωση 

ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας, δεν αντικαθιστά τη 

διαδικασία υποβολής αιτήσεων.  

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη διαδικασία και για τα ΕΠΑ.Λ. και τις ειδικότητες 

του Μεταλυκειακού έτους-Τάξης μαθητείας που θα προσφέρουν για την περίοδο 2024-2025, 

θα βρείτε στην σχετικές προσκλήσεις των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι προσκλήσεις θα έχουν δημοσιευθεί πριν την έναρξη της 

υποβολής των αιτήσεων.  

 


